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Tekst se nastavlja ispod oglasa  

NA DANAŠNJOJ sjednici Vlada je donijela odluku o dodjeli pet milijuna eura za pomoć 

poljoprivrednim gospodarstvima radi ublažavanja posljedica suše na prinosima u 2024. 

godini. Odlukom je predviđeno da će sredstva biti doznačena jedinicama lokalne samouprave 

(JLS), a maksimalna potpora po korisniku (poljoprivrednom gospodarstvu) može iznositi 

36,342 posto od prijavljene štete, ali ne više od 42.000 eura. 

JLS-ovi će, u suradnji s Ministarstvom poljoprivrede i šumarstva, izraditi programe potpore 

male vrijednosti (de minimis) te utvrditi konačan popis korisnika i iznose koji im pripadaju. 

Popis će morati dostaviti Ministarstvu najkasnije do 21. studenog 2025. Nakon toga, sredstva 

će biti raspodijeljena proporcionalno i doznačena izravno na račune lokalnih jedinica. 

Prema procjenama, ukupna šteta od suše u 2024. godini dosegnula je 196 milijuna eura, što 

čini čak 85 posto ukupne vrijednosti svih prirodnih nepogoda u toj godini. 

Milijun eura za stanovanje mladih obitelji u ruralnim sredinama 

Vlada je danas usvojila i program potpore za poboljšanje uvjeta stanovanja mladih obitelji na 

ruralnim područjima, za što je u državnom proračunu osigurano milijun eura. 

Cilj programa je pružiti dodatnu financijsku podršku mladim obiteljima, a posebno mladim 

poljoprivrednicima, koji žive u JLS-ovima s manje od 6.000 stanovnika i koji su donijeli 

vlastite programe potpore za unapređenje stanovanja. Potpora se može koristiti za kupnju, 

izgradnju ili rekonstrukciju stambenih objekata. 

Tekst se nastavlja ispod oglasa  

Hrvatska druga u EU po certificiranim količinama sjemena soje 

Na sjednici je donesen i program sufinanciranja analize sjemena soje na prisutnost genetski 

modificiranih organizama (GMO) za razdoblje 2025.–2030. godine. Cilj programa je 

omogućiti označavanje sjemenske soje proizvedene u Hrvatskoj oznakom „slobodna od 

genetski modificiranih organizama“. Za provedbu programa osigurano je 63.880 eura 

godišnje, a korisnici potpore su dobavljači sjemena soje. 

Iz Ministarstva poljoprivrede ističu kako je u posljednjih dvadesetak godina merkantilna 

proizvodnja soje značajno porasla – s 20.000 do 30.000 hektara do 2000. godine na 90.670 

hektara u 2023. godini. Paralelno je rasla i površina pod sjemenskim usjevima soje te je u 

2024. godini iznosila 7.798,99 hektara. 

U 2024. godini proizvedeno je 11.332 tone certificiranog sjemena soje, čime je Hrvatska 

zauzela drugo mjesto u Europskoj uniji. Soja je jedina biljna kultura kod koje domaća 

proizvodnja sjemena u potpunosti zadovoljava domaće potrebe, a čak 20–30 posto viška 

izvozi se zahvaljujući visokoj kvaliteti. 

Nova ustrojstvena jedinica za kontrolu roba povezanih s deforestacijom 



Vlada je danas uputila u saborsku proceduru i prijedlog zakona o izmjenama i dopunama 

Zakona o Hrvatskoj agenciji za poljoprivredu i hranu. Među novostima je i osnivanje nove 

ustrojstvene jedinice – Centra za kontrolu roba i proizvoda povezanih s deforestacijom i 

degradacijom šu 

 


